

Dnes poslední šance podat si přihlášku!



Pardubice – Zájemci o bakalářské studium mají dnes poslední možnost přihlásit se do přijímacího řízení k vysokoškolskému studiu v akademickém roce 2016/2017.

Tři fakulty Univerzity Pardubice – Fakulta chemicko-technologická, Fakulta elektrotechniky a informatiky a Fakulta filozofická – přijímají přihlášky k bakalářskému studiu již jen do 31. března.

První dvě jmenované fakulty berou uchazeče do bakalářských programů bez přijímacích testů, jen na základě výsledků ukončeného středoškolského studia. Na Fakultě filozofické čekají uchazeče o studium přijímací zkoušky podle požadavků na jednotlivé obory.

Tři fakulty univerzity – Fakulta ekonomicko-správní, Fakulta zdravotnických studií a Dopravní fakulta Jana Pernera již první kolo přijí-

mání přihlášek do bakalářských studií ukončily.

Pouze Fakulta restaurování, umělecky zaměřená fakulta Univerzity Pardubice, která sídlí v Litomyšli, přijímá přihlášky a podklady pro výběr talentovaných uchazečů do čtyř oborů až do 13. května.

Na navazující dvouleté magisterské a tříleté doktorské studium se mohou zájemci hlásit na fakultách Univerzity Pardubice i nadále, a to ve vyhlášených termínech v průběhu 2. a 3. čtvrtletí tohoto roku. Termíny se na jednotlivých fakultách liší.

Univerzita Pardubice nabízí letos zájemcům o vysokoškolské studium celkem 63 oborů se 118 obory. Do 51 oborů bakalářského studia budou fakulty přijímat přes 3,5 tisíce středoškoláků. Vloni přišlo na Univerzitu Pardubice celkem přes 8 900 přihlášek ke studiu. (pro)

Kvůli novému územnímu plánu Pardubice může státu hrozit arbitráž

LUKÁŠ DUBSKÝ

Pardubice – Vznikající územní plán se nelíbí současnému vedení Pardubice. Politici se od zásadního dokumentu, který ovlivní podobu Pardubice na mnoho let dopředu, distancovali.

„Pořizování nového územního plánu začalo už za předminulého vedení města. My jsme hned po našem nástupu do funkcí upozorňovali zpracovatele, že nejsme s návrhy spokojeni. Naše připomínky ovšem zpracovatel vůbec nechal v potaz,“ uvedla náměstkyně pardubického primátora Helena Dvořáčková (ANO).

Nyní jsou zpracované dvě varianty územního plánu, které jsou k vidění na webových stránkách města.

Až do 18. dubna k nim mohou podávat námítky dotčené orgány a připomínkovat územní plán mohou i občané nebo okolní obce.

Správná idea

„Základní idea Zpátky do města je určitě správná. Nesmí to ale znamenat, že se z Pardubice stane provinční město s omezenými možnostmi rozvoje. Územní plán by měl nabízet rozvojové lokality pro bydlení s dobrým dopravním napojením a bez negativní vlivů výroby a podobně. Návrh nového územního plánu ovšem tyto zásady nesplňuje,“ podotkla náměstkyně.

V návrzích nového územního plánu se vyskytuje hod-



ně kontroverzních vizí. Patří mezi ně třeba přemístění věznice a dopravního podniku do areálu bývalých kasáren na Hůrkách nebo vybudování fotbalového stadionu u Globusu.

Hrozí arbitráž?

Právě kvůli posledně zmiňovanému plánu by navíc České republice nejspíš hrozila arbitráž ze strany Globusu kvůli zmařené investici. Nový plán totiž počítá s využitím území kolem obchodního centra pro sport a drobné podnikání.

Hypermarket by tedy mohl zůstat na místě, ale nemohl by

se nijak rozvíjet, jakékoliv stavební úpravy by totiž byly proti územnímu plánu.

„Některé navržené záměry jsou navíc v rozporu s urbanistickou filosofií města v takzvané labské nivě. Jedná se o záměr oboustranné zástavby Hradecké ulice v místech, kde je dnes zelený pás, který je obyvateli města i urbanisty velmi ceněn,“ vysvětlila nespokojenost vedení města Helena Dvořáčková.

Návrh nového územního plánu prý vůbec nerespektuje kontinuitu předchozích rozhodnutí.

„Zastavěné pozemky tak navrhuje do nezastavitelných

ploch, lokality, které byly ve stávajícím plánu určeny pro výstavbu a jsou na nich připravovány různé projekty, redukuje. Je proto na každém vlastníkovi pozemku, aby již v této fázi projednávání územního plánu prověřil, jak se ho obě alternativy návrhu dotýkají a eventuálně uplatnil připomínku,“ dodala Helena Dvořáčková.

Politici v současné chvíli nemohou do tvorby plánu zasahovat, ale budou na zpracovatele a úředníky apelovat, aby nový územní plán uvedli do souladu s požadavky samosprávy a odstranili nedostatků.

Dnes poslední šance podat si přihlášku!

31.3.2016 Pardubický deník str. 2 Pardubicko

(pro) Univerzita Pardubice

Pardubice – Zájemci o bakalářské studium mají dnes poslední možnost přihlásit se do **přijímacího řízení** k vysokoškolskému studiu v akademickém roce 2016/2017.

Tři **fakulty Univerzity Pardubice – Fakulta chemickotechnologická, Fakulta elektrotechniky a informatiky** a Fakulta filozofická – přijímají přihlášky k bakalářskému studiu již jen do 31. března.

První dvě jmenované fakulty berou uchazeče do bakalářských programů bez přijímacích testů, jen na základě výsledků ukončeného středoškolského studia. Na Fakultě filozofické čekají uchazeče o studium **přijímací zkoušky** podle požadavků na jednotlivé obory.

Tři fakulty **univerzity** – Fakulta ekonomicko-správní, Fakulta zdravotnických studií a **Dopravní fakulta Jana Pernera** již první kolo přijímání přihlášek do bakalářských studií ukončily.

Pouze **Fakulta restaurování**, umělecky zaměřená **fakulta Univerzity Pardubice**, která sídlí v Litomyšli, přijímá přihlášky a podklady pro výběr talentovaných uchazečů do čtyř oborů až do 13. května.

Na navazující dvouleté magisterské a tříleté doktorské studium se mohou zájemci hlásit na **fakultách Univerzity Pardubice** i nadále, a to ve vyhlášených termínech v průběhu 2. a 3. čtvrtletí tohoto roku. Termíny se na jednotlivých **fakultách** liší.

Univerzita Pardubice nabízí letos zájemcům o **vysokoškolské** studium celkem 63 programů se 118 obory. Do 51 oborů bakalářského studia budou fakulty přijímat přes 3,5 tisíce středoškoláků. Vloni přišlo na **Univerzitu Pardubice** celkem přes 8 900 přihlášek ke studiu.

Foto popis|

Region| Východní Čechy